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Дачный сезон

Дачный сезон
Опрос 15–16 мая. 100 населенных пунктов,  
44 субъекта РФ, 2000 респондентов.

Есть ли у Вас, Вашей семьи садовый, дачный или приусадебный участок? И если нет, то Вам 
хотелось бы или не хотелось бы его приобрести?
данные в % от всех опрошенных

Распределение по доходу

Распределение по типу населенного пункта

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных
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Дачный сезон

Садовый, дачный или приусадебный участок нужен Вам прежде всего для того, чтобы...  
(Ответы заявивших, что у них есть садовый, дачный или приусадебный участок,  – 57% от всех 
опрошенных. Карточка, не более трех ответов.)
данные в % от всех опрошенных

данные в % от групп

Зачем и почему вести дачное хозяйство
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заявивших, что у них есть садовый, дачный или приусадебный участок, - 57% от всех 

опрошенных. Карточка, не более трех ответов.)

данные в % от групп

32

29

28

8

8

5

2

2

1

...обеспечить свою семью
основными продуктами питания

...иметь некоторое подспорье
в обеспечении семьи продуктами

...отдохнуть, получить удовольствие
от общения с природой

...общаться, приглашать друзей

...вывозить детей на время каникул

...иметь свой дом и землю на случай каких-либо
потрясений, общественной нестабильности

...побыть вне семьи, одному (одной)

другое

затрудняюсь ответить

51

43

34

10

7

5

3

2

1

0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 0 20 40 60 80

23

37

63

20

24

14

4

5

3

0 20 40 60

данные в % от всех опрошенных

37

29

19

3

4

5

2

1

0

46

27

15

4

5

5

1

2

<1

43

26

18

5

3

4

2

2

<1

33

26

20

5

4

6

2

1

<1

32

29

28

8

8

5

2

2

1

...обеспечить свою семью основными продуктами питания

...иметь некоторое подспорье в обеспечении семьи продуктами

...отдохнуть, получить удовольствие от общения с природой

...общаться, приглашать друзей

...вывозить детей на время каникул

...иметь свой дом и землю на случай каких-либо потрясений,
общественной нестабильности

...побыть вне семьи, одному (одной)

другое

затрудняюсь ответить

11 апреля 1998

29 июля 2001

26 июня 2005

8 июня 2008

16 мая 2010

3

есть участок
(57% респондентов)

нет, но хотелось бы
приобрести 

(14% респондентов)
население в целом

Зачем и почему вести дачное хозяйство

население в целом
есть участок

(57% респондентов)

нет, но хотелось бы 
приобрести

(27% респондентов)

Садовый, дачный или приусадебный участок нужен  Вам прежде всего для того, чтобы... (Ответы 
заявивших, что у них есть садовый, дачный или приусадебный участок, - 57% от всех 

опрошенных. Карточка, не более трех ответов.)

данные в % от групп

32

29

28

8

8

5

2

2

1

...обеспечить свою семью
основными продуктами питания

...иметь некоторое подспорье
в обеспечении семьи продуктами

...отдохнуть, получить удовольствие
от общения с природой

...общаться, приглашать друзей

...вывозить детей на время каникул

...иметь свой дом и землю на случай каких-либо
потрясений, общественной нестабильности

...побыть вне семьи, одному (одной)

другое

затрудняюсь ответить

51

43

34

10

7

5

3

2

1

0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 0 20 40 60 80

23

37

63

20

24

14

4

5

3

0 20 40 60

данные в % от всех опрошенных

37

29

19

3

4

5

2

1

0

46

27

15

4

5

5

1

2

<1

43

26

18

5

3

4

2

2

<1

33

26

20

5

4

6

2

1

<1

32

29

28

8

8

5

2

2

1

...обеспечить свою семью основными продуктами питания

...иметь некоторое подспорье в обеспечении семьи продуктами

...отдохнуть, получить удовольствие от общения с природой

...общаться, приглашать друзей

...вывозить детей на время каникул

...иметь свой дом и землю на случай каких-либо потрясений,
общественной нестабильности

...побыть вне семьи, одному (одной)

другое

затрудняюсь ответить

11 апреля 1998

29 июля 2001

26 июня 2005

8 июня 2008

16 мая 2010

3



Доминанты № 17–19  ||  20.05.2010  ||  © Фонд Общественное Мнение

24

Выращиваете ли Вы, Ваша семья на своем садовом, дачном или приусадебном участке овощи, 
фрукты? И если да, то только для себя или на продажу тоже? (Ответы заявивших, что у них есть 
садовый, дачный или приусадебный участок, – 57% от всех опрошенных.)

Скажите, пожалуйста, Вы, Ваша семья могли бы или не могли бы обойтись без выращенных 
Вами фруктов и овощей? (Ответы заявивших, что у них есть садовый, дачный или приусадебный 
участок, – 57% от всех опрошенных.)

данные в % от всех опрошенных
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Дачный сезон

Выращиваете ли Вы, Ваша семья на своем садовом, дачном или приусадебном участке овощи, 
фрукты? И если да,  то только для себя или на продажу тоже? (Ответы заявивших, что у них есть 

садовый, дачный или приусадебный участок, - 57% от всех опрошенных.)

Скажите, пожалуйста, Вы, Ваша семья могли бы или не могли бы обойтись без выращенных Вами 
фруктов и овощей? (Ответы заявивших, что у них есть садовый, дачный или приусадебный 

участок, - 57% от всех опрошенных.)

Для Вас, для Вашей семьи выращенные на участке овощи, фрукты – это Ваше основное питание, 
или это существенная добавка к покупаемым в магазине пр

одуктам,  или это небольшая добавка 

к покупаемым в магазине продуктам?  (Ответы заявивших, что у них есть садовый, дачный или 
приусадебный участок, - 57% от всех опрошенных.)

население в целом
есть участок

(57% респондентов)

есть участок (57% респондентов)
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Для Вас, для Вашей семьи выращенные на участке овощи, фрукты – это Ваше основное питание, 
или это существенная добавка к покупаемым в магазине продуктам, или это небольшая добавка 
к покупаемым в магазине продуктам? (Ответы заявивших, что у них есть садовый, дачный или 
приусадебный участок, – 57% от всех опрошенных.)

данные в % от группы

есть участок
(57% респондентов)

Если говорить в целом, как Вам кажется, сегодня российское сельское хозяйство производит 
достаточно или недостаточно продукции, чтобы обеспечить население страны продовольствием?
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Дачный сезон

Выращиваете ли Вы, Ваша семья на своем садовом, дачном или приусадебном участке овощи, 
фрукты? И если да,  то только для себя или на продажу тоже? (Ответы заявивших, что у них есть 

садовый, дачный или приусадебный участок, - 57% от всех опрошенных.)

Скажите, пожалуйста, Вы, Ваша семья могли бы или не могли бы обойтись без выращенных Вами 
фруктов и овощей? (Ответы заявивших, что у них есть садовый, дачный или приусадебный 

участок, - 57% от всех опрошенных.)

Для Вас, для Вашей семьи выращенные на участке овощи, фрукты – это Ваше основное питание, 
или это существенная добавка к покупаемым в магазине пр

одуктам,  или это небольшая добавка 

к покупаемым в магазине продуктам?  (Ответы заявивших, что у них есть садовый, дачный или 
приусадебный участок, - 57% от всех опрошенных.)

население в целом
есть участок

(57% респондентов)

есть участок (57% респондентов)

данные в % от всех опрошенных
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Продукты с дачных участков
Опрос 15-16 мая 2010

Условия и возможности выращивания
Как Вы считаете, в целом качество российской сельскохозяйственной продукции высокое, 

среднее  или низкое?

Если говорить в целом, как Вам кажется, сегодня российское сельское хозяйство производит 
достаточно или недостаточно продукции, чтобы обеспечить население страны продовольствием?

данные в % от всех опрошенных
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